

RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA

19. – 25. veljače 2018.

19.	pon	Konrad (Mt 25,31-46)	08.00 + Ivkica i Juraj Justament
20.	uto	Jacinta (Mt 6,7-15)	08.00 + Josip Barić, ++ ob. Barić 18.00 <i>zajednička nakana</i>
21.	sri	Zaharija (Lk 11,29-32)	08.00 + Josip Barić 18.00 + Jure i Tonka Matanić ++ ob. Matanić
22.	čet	Katedra Sv. Petra (Mt 16,13-19)	08.00 + Josip Barić 18.00 + Mijo, Milka, Niko, Tade Karaula, Ivka Kelić i Marica Suša
23.	pet	Polikarp (Mt 5,20-26)	08.00 + Lucija, Tadija, Pere, Mato, Jakov i Anđa Karaula, Manda Dalić 18.00 <i>zajednička nakana</i>
24.	sub	Liturgija kvatri (Lk 7,36-50)	08.00 + Nada Mutak 18.00 + Franjo Bosnar
25.	ned	DRUGA KORIZMENA NEDJELJA	07.30 –na nakanu Marijina pohođenja 09.00 + Stjepan i Boris Pokupec, + Radovan Žuvić 10.30 <i>pro populo</i> 12.00 + Marica Imbrija 18.00 + Marica Šipek, ++ ob. Šipek

ŽUPA SVETOG PETRA APOSTOLA - Zaprešić I

Pavla Štoosa 2, HR-10290 Zaprešić; tel/ fax: 01/3310-474
zupa.zapresic@zg-nadbiskupija.hr; www.sv-petar-zapresic.hr

Broj žiro računa Župe: HR382360001101345834

Uredovno vrijeme župnog ureda: od 9.00 - 10.00 i od 17.00. - 18.00 sati

Župni ured ne ureduje:

subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima



ŽUPA SV. PETRA AP.
ZAPREŠIĆ

PRVA KORIZMENA
NEDJELJA

GOD. 17., BR. 12.



NEDJELJNA ČITANJA

Post 9,8-15; Ps 25,4bc-5ab.6-7bc.8-9; 1Pt 3,18-22; Mk 1,12-15

Draga braćo i sestre!

"Obratite se i vjerujte evanđelju!" Kad nas Isus poziva na povratak, na obraćenje, on time misli, da njegovu poruku trebamo ozbiljno uzeti k srcu i prihvatiti je. On stvarno naviješta radosnu, oslobađajuću poruku, poruku o nedokučivoj, bezgraničnoj ljubavi Božjoj prema nama ljudima. Tu Božju ljubav doživljavamo u Isusovoj ljubavi. O tome govori današnje Evanđelje. Budući da je Isus u Ivanovoj pokorničkoj propovijedi prepoznao Božji glas, Očev glas, umiješao se među ljude, koji su Ivanu pristizali poput bujice, i dao se krstiti. Na Očev poziv Isus je odgovorio poslušnošću ispunjenu ljubavlju. Očev odgovor na poslušnost Sina bio je: On je poslao Duha Svetoga nad njega i potvrdio ga kao ljubljenog Sina. To je prethodilo današnjem Evanđelju. Tada Duh Sveti nagna Isusa u pustinju, i Isus je išao, kao što je Izraelski narod išao na svom dugom putu kroz pustinju: on je bio iskušavan. Da, Sin Božji u svojoj ljubavi prema nama ljudima išao je tako daleko, da je stvarno postao čovjek, nije pošteđen od neuspjeha, ni od boli ni od strašne smrti. Također ni od iskušavanja. On je poput nas bio iskušavan u svemu, ali nije sagriješio, kako kaže poslanica Hebrejima (4,15). Isus, pravedni, bezgrješni, dao se krstiti s grešnicima i na kraju sebe natovarilo s našim grijesima, da ih razapne na križ. On je umro za nas grješnike, pravedni za nas nepravedne. Tako smo slušali u drugom čitanju. Ako to prihvaćamo u vjeri – kako onda još možemo sumnjati u Božju ljubav? Tako nas Isus Krist danas opet zove, da prihvatimo radosnu poruku, radosnu vijest. On nas zove da preispitamo kurs našega života i da poduzmemo korekturu toga kursa, da naš život dosljednije usmjerimo prema cilju, koji je vječni život, vječno zajedništvo s Bogom.

SVETAC TJEDNA (rubriku uređuje M. Magzan)



21. veljače - Sveti Pier Damiani, crkveni naučitelj (1007-1072) - je bio jedan od najpoznatijih pisaca XI. stoljeća. Pier Damiani rodio se godine 1007. u Raveni. Rano je ostao bez roditelja pa su mu prve godine života bile tvrde i teške. U sestri Roselindi našao je drugu majku, a u starijem bratu Damjanu drugog oca. Na njegovu uspomenu uzeo je i ime Damiani, što znači Damjanov. Zahvaljujući njegovoj izdašnoj pomoći mogao je u školu. Studirao je u rodnoj Raveni, Faenzi i Parmi. Bio je izobražen u tzv. "slobodnim znanostima", a među njima je pripadala i vještina u lijepom izražavanju, bilo usmenom bilo pismenom. Pier je stekao izvanrednu sposobnost i majstorstvo u vođenju polemike. Jedno je vrijeme i sam bio profesor, ali je

tada odlučio promijeniti život. Nedaleko od kraja u kojem je proveo mladost nalazilo se naselje pustinjaka Fonte Avellana. Pieru je bilo 28 godina kad je ušao u Fonte Avellanu. Prva knjiga, koja mu je ondje došla u ruke, bio je životopis sv. Romualda (osnivača mnogih samostana). Od njega je napravio program i za svoj život. U krugu pustinjaka osoba Piera Damianija brzo je odskočila pa su ga izabrali za poglavara. No, i opati susjednih samostana molili su ga da ih pomogne. Bio je velik neprijatelj dijalektike primjenjivane na dogmu, a to je tada bilo općenito u običaju. Pisao je dogmatske rasprave o Presv. Trojstvu, o Kristu, o Gospi, moralne pouke za kler i za bračni moral. Pokazivao je veliko zanimanje za asketiku pa je postao pravim teoretičarem pustinjačkog života. Za njega je teologija samo put prema askezi, prema jednom što savršenijem kršćanskom životu. Veoma dobro je obradio naše sjedinjenje s Kristom i na taj način postao jedan od velikih učitelja pobožnosti prema Kristovu čovještvu. Mnogo je pisao i o Majci Božjoj te osvijetlio njezinu ulogu u povijesti spasenja, njezinu vrijednost i odlike. Preporučivao je slavljenje Gospe u subotu i moljenje njezina časoslova. Svojim se spisima oštro borio protiv zala u Crkvi, a ta su bila: simonija, kupovanje i prodavanje duhovnih dobara i crkvenih časti te neodržavanje svećeničkog celibata. Papa Stjepan IX. postavio ga je za kardinala i biskupa Ostije. Umro je u Faenzi u benediktinskom samostanu Svete Marije izvan gradskih vrata u noći između 22. i 23. veljače 1072. Dante ga je u svojoj Božanstvenoj komediji smjestio u sedmo nebo među kontemplativce, opisujući ga u njegovu bijelom odijelu kako oštro šiba po pokvarenosti što se uvukla u Crkvu te kako je duh posve zaljubljen u pustinjački život. Proglašen je crkvenim naučiteljem 1. listopada 1828. Svetoga Piera Damianija **zazivaju u pomoć kod glavobolje**. Od novijih svećevih životopisa najvrjedniji je iz pera J. Leclercqua: Sveti Pier Damiani pustinjač i čovjek Crkve.

ŽUPNE OBAVIJESTI

- **Prošle nedjelje** za potrebe župnog Caritasa prikupljeno je 7.949,40 KN i 30 EUR. Hvala vam na vašoj dobroti!
- **U ponedjeljak, 19. veljače** redoviti mjesečni susret imat će „**Apostolat katoličkih muževa**“ u Pastoralnom centru u 20:00 sati. Tema ovog susreta biti će **Brak - temelj oćinstva**. Sve muževe iz župe od srca pozivamo. Nakon susreta slijedi agape i druženje.
- **U utorak, 20. veljače, u 17.30 sati** imat ćemo pobožnost *Križnog puta* koju će predmoliti krizmanici. Pobožnost će se nastaviti tijekom cijele korizme utorkom i petkom prije večernje sv. Mise u 17.30 sati.
- **U četvrtak, 22. veljače, u 20.00 sati** na Trgu sv. Ivana Pavla II bit će **molitva sv. krunice za Domovinu Hrvatsku**. Molitva je u organizaciji bratovštine Marijanskog zavjeta za Domovinu, a održava se svakog četvrtka u 20.00 sati.
- **U subotu, 24. veljače**, redovite susrete prema ustaljenom rasporedu imaju ministranti, prvopričesnici, Nazaretska grupa, i dječji zbor Božje krijesnice.
- **Sljedeća nedjelja je četvrta nedjelja u mjesecu** kada prikupljamo dobrovoljne **priloge za uređenje kripe i klimatizaciju crkve Sv. Ivana Krsitelja**. Zahvaljujemo na vašim priložima!

PREKASNO JE...

Dama dolazi u prodavaonicu knjiga i moli trgovca da joj preporuči neku knjigu za bolesnoga muža.

- * Neku s vjerskim sadržajem? - pita prodavač.
- Ne, sada je za to prekasno, već mu je krenulo nabolje!